
Testimoniale ERASMUS+

prof.Mirela Băncilă : Experiența trăită în acest program de mobilitate a proiectului
Erasmus+ a fost una de neuitat, de la locurile pe care le-am vizitat, la persoanele pe
care le-am cunoscut, relațiile pe care le-am legat cu toții pe parcursul a celor 3
săptămâni și nu pot da decât un singur sfat: ieșiți din zona voastră de confort,
adaptați-vă la o nouă limbă și cultură, la provocările unui sistem educațional diferit și
realizările vor fi pe măsură!

Trocea Andreea: Experiența trăită în acest proiect, Erasmus+ a fost una
memorabilă pentru că am vizitat numeroase obiective turistice minunate, am
cunoscut persoane noi, am învățat noi obiceiuri, m-am acomodat cu limba si cultura.

Homor Denis Paul: Experiența mea în acest proiect Erasmus+ este una de poveste
și foarte plăcută. Am vizitat locuri foarte frumoase și cu un puternic impact asupra
mea deoarece este o experiență foarte diferită și am să rămân cu o valiză de
amintiri. Am fost foarte plăcut impresionat de locurile Spaniei și a fost și-o provocare
pentru mine deoarece a trebuit să mă descurc într-o țară străină cu o limbă total
diferită. Am cunoscut oameni noi, am învățat obiceiuri noi și m-am acomodat bine cu
limba, oamenii și cultura.

Pascu Andreea: Experiența pe care am avut-o în acest proiect Erasmus + este una
de nedescris, locurile pe care le-am vizitat au fost minunate, persoanele pe care
le-am cunoscut m-au făcut sa am încredere în mine,sa știu ca pot mai mult și să
gândesc diferit în anumite situații. Tutorii de practica au fost niște persoane minunate
iar experiența în locul de practică mi-a plăcut foarte mult. Am învățat că oamenii sunt
diferiți în toate locurile lumii, de la comportament până la modul în care te privesc.

Stănoiu Luisa: Experiența mea în acest proiect a fost placuta, am vizitat multe locuri
interesante, tutorii de practica sunt foarte prietenoși și ne-au făcut să prindem curaj
sa vorbim liber. În concluzie a fost o experienta de neuitat pe care as dori sa o repet
din nou.

Aztekin Vlad: experiența mea în acest proiect a fost una neobișnuită deoarece nu
am părăsit niciodată țara natală, în același timp una foarte buna pentru dezvoltarea
mea pe plan cultural, fiind nevoit sa invat limba să mă descurc într-o țară străină.
Stadiul de practica m-a ajutat sa mă dezvolt pe plan profesional în domeniul
economic și cel antreprenorial. Oamenii au fost prietenoși și am vizitat foarte multe
locuri cu importanța istorică pentru Spania.
În concluzie, viața din Spania nu e cu mult diferită de a noastră, iar acest proiect mi a
fost util pentru a mă adapta în cadrul altei tari.



Mihalcea Ana-Maria: Experienţa mea în acest proiect a fost una de neuitat , am
vizitat foarte multe locuri interesante, tutorii de la stadiul de practică sunt foarte
prietenoși. Am cunoscut oameni noi ,mi-am făcut foarte multe amintiri.
Acest proiect m-a ajutat să mă dezvolt atât pe plan profesional cât și pe plan
personal și m-a făcut să am mai multă încredere în mine.
Nu regret nicio secundă ca am participat în acest proiect.
În concluzie , a fost o experiență de neuitat pe care aș repeta-o din nou.

Grigore George: Experiența pe care am trăit-o in aces proiect a fost una de neuitat
și nu regret nici o secunda ca am ales sa particip. Am cunoscut persoane cât și
locuri noi, mi-am făcut o mulțime de amintiri. As alege fara nici un dubiu sa mai
particip la proiecte de genul.

Irode Vlad-Andrei: Experiența mea în acest proiect este una de neuitat deoarece
am vizitat multe locuri nemaivăzute până acum. Am cunoscut persoane noi și un nou
stagiu de practică. Aș m-ai participa la un asemenea proiect dacă aș mai avea
ocazia.

Ardeleanu Petra-Cătălina: Acest proiect Erasmus+ pentru mine a fost o
oportunitate destul de mare, deoarece mi-am dorit foarte mult de a vizita o țară nouă.
Experiența de care am avut parte a fost una frumoasă și în același timp una de
neuitat. Am cunoscut oameni noi de care m-am atașat destul de repede precum au
fost tutorii de practică Veronica și Juan de la care am învățat multe lucruri noi în
ceea ce privește profilul pe care sunt. Totodată am vizitat multe locuri interesante și
extrem de frumoase de la care am rămas cu câte o amintire plăcută. Mă bucur foarte
mult că am participat la acest proiect și sunt mândră de tot ceea ce am învățat
datorită acestei experiențe.

Matei Radu-Stefan: Pentru mine acest proiect Erasmus+a fost o cale foarte buna sa
pot explora o tara si locuri noi,dar mai ales pentru a descoperii moduri noi de gandire
si alte tipuri de oameni.Mi-a placut ca conditiile de cazare,cel putin pentru mine sunt
excelente si mancarea la cantina este foarte buna.Locul de practica este foarte bun
si foarte bine pus la punct, de asemene profesorii au fost foarte rabdatori si aveau
grija sa ne explice tot.Peisajele din zonele vizitate mi s-au parut extrem de
atragatoare mai ales cele din Portugalia cand am fost intr-o croaziera.Dupa mine
aceasta a fost o experienta minunata la care nici macar nu puteam sa ma gandesc si
sincer a-si repeta-o oricand.

Igă David-Andrei: Pentru mine acest proiect a fost o experiența de neuitat, am avut parte
de priveliști uimitoare în Miranda Do Douro, Segovia, Avila, Toledo și Salamanca. Am format
prietenii minunate și am învățat multe despre cultura Spaniolă. La cămin a fost foarte plăcut,
mâncarea a fost bună și am putut lua parte la activități precum mersul la sală, vizionarea de
filme, etc. La practică am fost tratați cu respect și am învățat foarte multe.



Amagdei Mihai: Experienta mea in acest proiect a fost una minunata deoarece am cunoscut
o mulțime de persoane noi si am vizitat multe locuri minunate. Mi-aș dori sa mai particip
într-un astfel de proiect.

David Stefania-Denisa: Acest proiect, pentru mine, o sa fie o experienta de neuitat. Am
invatat lucruri noi, am cunoscut persoane noi, dar am vazut si tipul de gandire pe care il au
alti oameni din afara tarii, care este diferita. Am fost tratati cu multa rabdare si grija. Cu
siguranta as mai alege sa ma inscriu la acest tip de proiect.

Hîrjanu Bianca Alexia: Experiența mea în acest proiect este una foarte frumoasă dar
diferită, pentru că niciodată nu am părăsit țara și nu am stat departe de familia mea atat
timp. Am cunoscut oameni diferiți, am vizitat atracții turistice impresionante. Tutorii de
practică sunt foarte drăguți cu noi, ne ajută să ne deschidem și să vorbim liber, am învățat
cum să folosesc programul de contabilitate Aplifisa și sper să am ocazia să lucrez cu el în
viitor. Mi a plăcut foarte mult acest proiect și m-am adaptat foarte ușor aici. Aș reveni cu
drag.

Checherita Cristiana Denisa: Acest proiect, mi-a oferit posibilitatea de a cunoaște o țară
străină, oameni noi, cunoștințe noi de specialitate, dar a fost și o provocare de adaptare
într-un mediu nou. Am învățat să fiu mai indulgență și mai comunicativa, iar atracțiile turistice
pe care le-am vizitat vor ramane amintiri speciale pentru mine. Aceasta experienta m-a facut
sa vad altfel lucrurile ce se intampla in jurul meu si garantez ca te va schimba si pe tine in
bine . Aceasta experienta ,cu siguranta imi va fi de folos atat pe plan personal cat si in cel
profesional!

BratovianuMiruna Ioana: Pentru mine, această experiență în cadrul Erasmus+ a fost una
inedită, din orice punct de vedere. Mi-am îmbunătățit cunoștințele în contabilitate, pot utiliza
cu usurinta programul Canva, și cred că, cel mai important lucru, am învățat cum să îmi
gestionez banii. Îmi este greu să îmi astampar ´´fluturii´´, aș repeta de 100 de ori această
probă care a constatat în emoție, sinceritate, nervi, supărare, dor de cei de acasă,
amuzament și iubire. Spania, într-un singur cuvânt, MIRACULOASĂ. Oamenii, cultura,
mâncarea și orice locșor de aici, m-au făcut să iubesc Spania și să mă gândesc la un posibil
viitor aici. Dintre toate proiectele Erasmus la care am participat, pot spune cu mâna pe inimă
că, acesta și-a lăsat amprenta asupra mea. Doamnele profesoare însoțitoare au fost alături
de mine la orice pas, simțindu-mă în siguranță. Tutorii de practică, Juan și Veronica au fost
calmi și empatici, ceea ce m-a ajutat să nu am dificultăți în cadrul stagiului de practica. Un
lucru pe care mulți nu l-au pomenit, a fost acela că, proiectul Erasmus+ ne pregătește pentru
locul de muncă, de la reguli până la caracterul colegilor noștrii. În concluzie, recomand
tuturor să participe în cadrul acestui proiect Erasmus+, și nu uitați, ¡Vive hoy como si
mañana fuese tu último día!

Ghilogas Anda Elena: Acest proiect Erasmus+, a însemnat o experiență unică atât pe plan
emoțional cât și pe plan profesional. Sunt încântată că am putut participa la acest proiect
minunat și că am învățat o multitudine de lucruri noi.Am făcut cunoștință cu oameni noi, am



văzut locuri superbe,am practicat specialitatea profilului meu liceal și pot spune că m am
descurcat.Am învățat cum să mă descurc pe cont propriu și cum sa mi gestionez
banii.Tutorii de practica sunt amabili și ne au ajutat sa ieșim din orice impas indiferent de
situație.Sunt încântată că am avut ocazia de a participa la un astfel de proiect și sunt
convinsă că pe viitor voi aplica la mai multe proiecte asemănătoare.

: Personal, experiența trăită pe parcursul programul de mobilitateVICTOR-DARIE LUPU
aparținând proiectului Erasmus+ a fost una incomparabilă, excedând toate așteptările. De-a
lungul întregii perioade de practică am dobândit un bagaj vast de cunoștințe, atat în
contabilitate și gestionarea firmei, cat și în vorbirea limbii spaniole. Totodată am asimilat o
multitudine de lecții pe plan personal, prin prisma gafelor realizate. Activitățile desfășurate
împreună cu profesorii, m-au ajutat sa îmi trezesc dorinta de a ieși din zona de confort, și sa
încerc lucruri noi.

STECLARU GIORGIANA: Experienta mea in cadrul Erasmus+ a fost una necomparabila ,
unde am vizitat foarte multe locuri/orase interesante si foarte frumaose. Acest proiect mi a
oferit posibilitatea de a invata si mai multe decat stiu si de a mi imbunatati cunostintele in
contabilitate si de a lucra in programele Canva si Aplifisa. Cu siguranta nu voi uita aceasta
experienta minunata.

IORDACHE DENISA-ANDREEA: În opinia mea, pot spune că am beneficiat de o creștere
personală, cât și socială, dar și o creștere în legătură cu felul în care apreciam și vedeam
locul de muncă.
În primul rând, am intrat în acest proiect cu o mare frică de a mă exprima, de a-mi impune
ideile și am venit o persoană rușinoasă.De-a lungul acestor zile am realizat că vocea mea
contează și că sunt capabilă să mă descurc pe cont propriu, să mă descurc cu o limbă nouă
și un oraș nou. Mi-am demonstrat că mă pot implica și că pot munci mai mult decât
credeam. Am comunicat mai mult cu persoanele din jurul meu, cooperând și rezolvând
probleme pe care le-am întâmpinat.
În al doilea rând, este o experiență minunată, vorbind și de partea culturală.Să ai ocazia să
vizitezi atâtea locuri, cu istorie importantă pentru țară și zona în care te afli este un privilegiu
pe care nu mulți îl au. Diferențele, dar și asemănările dintre cultură și limbă te fac să
realizezi cât de asemănători sunt cu adevărat oamenii.
Este cu adevărat o ocazie pe care nu vrei să o ratezi și sunt recunoscătoare că am reușit să
ajung aici, să văd cum este să te descurci fără părinți, cum e să ai un program de muncă și
cum este să te descurci cu toate acestea.

Manea Ionut: Acest proiect mi-a inbunatatit capacitatea de adaptare departe de casa si de
familie, am invatat sa utilizez programul Aplifisa si sa ne obisnuim cu noile conceptele ale
contabilitatii din Spania. Escursiile facute la Toledo, Avila si Segovia si atractiile pe care
le-am vizitat au fost spectaculoase. Am cunoscut noi persoane si am inceput sa ii acept pe
cei din jurul meu asa cum sunt ei. Mi-ar plăcea să particip din nou la un astfel de proiect.
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